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Sady Pětatřicátníků čeká proměna. Zmizí billboardy, lokalitu oživí nové stánky a 
zeleň  
 
Město Plzeň v březnu 2026 zahájí kompletní revitalizaci jižní části sadů Pětatřicátníků. 
Odstraní se billboardy, původní kiosky nahradí moderní objekty se zelenými střechami, 
více prostoru dostane zeleň. Projekt v hodnotě téměř 25 milionů korun promění dosud 
nevzhledné prostranství v přívětivou městskou zónu. Dokončení prací se plánuje na 
srpen letošního roku.  
 
„Sady Pětatřicátníků patří k nejfrekventovanějším místům v užším centru Plzně, ale rozhodně 
ne k těm nejhezčím. Proto jsme se rozhodli pro jejich výraznou proměnu. Díky regulaci 
vizuálního smogu z místa postupně zmizí reklamní poutače a mobiliář, staré stánky nahradí 
nové a velkou obměnou projde také zeleň. Pevně věřím, že Plzeňané změnu ocení,“ uvedl 
primátor Plzně Roman Zarzycký.   
 
Revitalizace se týká prostoru vymezeného ulicemi sady Pětatřicátníků, Palackého a Palackého 
náměstím. Náměstek primátora města Plzně pro oblast dopravy a životního prostředí Aleš 
Tolar uvedl, že cílem úpravy je prostor oživit. „Vysázíme zde deset nových platanů, vzniknou 
bohaté trvalkové a keřové záhony s automatickou závlahou,“ popsal Aleš Tolar.  
 
Zmizí rovněž nevzhledné reklamní plochy a místo původních kiosků vyrostou dva nové 
moderní stánky – trafika s občerstvením. Nový přístřešek získá i zastávka MHD. „Všechny tyto 
objekty budou mít zelené střechy. Zajímavostí je, že konstrukcí stánku s občerstvením bude 
prorůstat strom,“ doplnil náměstek s tím, že obměnou projde i mobiliář včetně hodin a 
parkovací místa pro invalidy se přesunou blíže k zastávce.  
 
Povrchy pokryje žulová dlažba. Ta bude navržena tak, aby dešťová voda neodtékala do 
kanalizace, ale vsakovala se přímo ke kořenům rostlin. Výraznou proměnou projde památník 
35. pěšího pluku. Stávající deska se nově zapustí do úrovně dlažby.  
 
Letos v březnu, v období vegetačního klidu, zahájí správce kácení poškozených stromů a 
následovat budou přeložky inženýrských sítí. „Harmonogram jsme zároveň nastavili tak, aby 
nenarušoval program květnových Slavností svobody. Vlastní stavební práce se proto rozjedou 
po 11. květnu a dokončení plánujeme v srpnu,“ doplnil Aleš Tolar.  
 
Projekt má na starosti Správa veřejného statku města Plzně a náklady činí 24 674 320 korun 
včetně DPH.   
 
 


